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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Βράβευση για τον Δήμο από το ΕΔΔΥΠΠΥ για την εύστοχη και αποδοτική 
εκστρατεία για την Ορθολογική χρήση των Αντιβιοτικών  

Την τιμητική του είχε ο Δήμος Ασπροπύργου στο επιστημονικό forum του 
Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Υγείας, το οποίο πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 22 
Νοεμβρίου 2024 στο Δημαρχείο του Δήμου Παπάγου –Χολαργού στο πλαίσιο 
του εορτασμού 10 χρόνων Εκστρατείας για την Ορθολογική Χρήση των 
Αντιβιοτικών και τη σημασία των Εμβολίων. 

Πιο συγκεκριμένα ο Δήμος Ασπροπύργου βραβεύτηκε για τη συμμετοχή του 
στην Πανελλήνια Εκστρατεία Ενημέρωσης για τα Αντιβιοτικά, καθώς μέσα από 
δράσεις θεατρικών και τις αφηγήσεις του παραμυθιού «Ποιος παγίδεψε την 
Πένυ Κιλλίνη;» από εθελοντές μέλη των ΚΑΠΗ στους  Παιδικούς Σταθμούς της 
Πόλης μας, παρείχε πολύτιμη ενημέρωση με σκοπό την ευαισθητοποίηση 
μικρών και μεγάλων για την Ορθολογική χρήση των Αντιβιοτικών. 

Στις εργασίες της επιστημονικής συνάντησης του ΕΔΔΥΠΠΥ παραβρέθηκε ο 
Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, ο οποίος παρέλαβε τον έπαινο 
από τον πρόεδρο του Δικτύου κ. Γιώργο Πατούλη, ενώ συμμετείχαν η 
διευθύντρια Κοινωνικής Προστασίας κα Ιωάννα Μαλιάτση με την ομάδα του 
ΚΕΠ Υγείας και τη συντονίστρια του προγράμματος Υγιών Πόλεων στον Δήμο 
μας κα Μαρία Τσολερίδη.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι η δράση που άφησε έντονο το κοινωνικό αποτύπωμα κι 
έλαβε τον έπαινο ήταν η «Εβδομάδα αφήγησης του παραμυθιού ‘Ποιος 
παγίδευσε την Πέννυ Κιλλίνη;», η οποία διοργανώθηκε σε συνεργασία με τις 
διευθύνσεις Παιδείας και ΚΑΠΗ του Δήμου. 



Κλείνοντας υπογραμμίζουμε ότι ο έπαινος μας δίνει ικανοποίηση καθώς 
επιβραβεύει τις προσπάθειές μας, δίνει το στίγμα της κοινωνικής μέριμνας στον 
Δήμο μας, αλλά ταυτόχρονα αυξάνει και τις ευθύνες μας για περισσότερες 
πρωτοβουλίες και συλλογικές δράσεις.  

Διαβεβαιώνουμε ότι ο Δήμος Ασπροπύργου θα συνεχίσει να διατηρεί ψηλά τον 
πήχη των κοινωνικών δράσεων για την ευαισθητοποίηση των συμπολιτών, την 
προστασία τους και την προαγωγή της Δημόσιας Υγείας.     

 


